

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下发明比特币有什么意义的问题，以及和发明比特币有什么意义吗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [是谁发明了网络比特币，其意义何在？](#)
2. [比特币来源与意义](#)
3. [比特币有什么用？为什么人们愿意炒？](#)
4. [比特币为什么成为伟大的发明](#)

是谁发明了网络比特币，其意义何在？

代号为：中本聪的人

比特币是模拟黄金的第一个虚拟货币，包涵了黄金所有属性。

为什么比特币那么值钱？

答：值钱的本质是拥有共识，如果你拉的狗屎能获得别人的认可，那你的狗屎就是值钱的。

为什么比特币能获得那么多的共识？

答：因为比特币是第一个区块链应用；第二个也能忽悠点共识，但没有那么多了，如莱特币；传销币也有共识，傻逼的共识也是共识，如笑来币。

比特币运用区块链什么功能特性？

答：1,便捷性，可以全球各个角落交易。2,匿名性，没人知道你有多少比特币。3,安全性，去中心化保证资产安全，无人能篡改，包括政府。4,易分割性。5,总数固定。

这些特性都很常见啊，有什么高级的地方？

答：是的，但他们集合在一起就是非常了不起的东西，少一个都不行，能在很多场景使用。

马云：智能制造、IT、区块链是未来的三项核心技术。马云把区块链位置摆得那么

高但他并不敢过多谈论区块链，大家知道就好。

瑞典政党海盗党发起人李卡德·法克明炎（RickFalkvinge）：比特币对银行界造成的影响，将好比当年电子邮件对邮政界的影响。

获诺贝尔和平奖提名的利昂·劳（LeonLuow）：凡是有识之士都需要了解比特币，因为它可能是世界文明发展进程中，最重要的一步。

很多大神已经把比特币地位提升到人类文明发展的高度。

什么是人类文明发展进程重要节点？人类会是使用火，人类会圈养种植，人类会交易物品，人类会使用货币（贝壳等）交易货品，人类学会使用语言，人类会文字，工业革命，计算机互联网

从贝壳到黄金到法币，我们的货币本质都没变，但区块链使我们从新对货币本质有了更深的认知。

比特币来源与意义

比特币的来源是基于区块链技术的一种数字货币，它的意义在于可以实现无中介的交易和转账，同时具有匿名性和易于跨境交易的特点。

1.比特币的来源可以追溯到2008年，它由中本聪发明并在2009年正式推出，是一种去中心化、无国界、无需信任的数字货币，其交易记录被记载在区块链上，成为了区块链技术的重要应用之一。

2.比特币的意义在于其去中介化的特点，使得交易过程更快速、更便捷，避免了传统金融机构的繁文缛节和高昂的手续费。

同时，比特币的交易和持有都是匿名的，保护了用户的隐私，还可以轻松地进行跨境交易，大幅降低了传统汇款的成本和手续费。

比特币有什么用？为什么人们愿意炒？

我一直不明白为什么要把比特币之类的金融产品往货币上靠，毕竟金本位已经破产好多年了，如今的各国“法币”都是信用本位的，比特币压根就不在这个体系里。本身比特币的交易就是依靠其他法币比如美元计价的，其交易行为模式也不是汇市而更像是贵金属指数。

说白了，比特币就是人为创造的数字黄金，但是就想布林顿森林体系瓦解后就不再有贵金属这一概念，只有黄金和其他金属、白银，铜已经完全去金融化变成了大宗商品，只有黄金因为整个人类发展历史的原因被赋予了国家信用之外的另一种历史信用，承担独特的金融功能。

而比特币其实就是和黄金一样的生态位，只不过比特币所谓的技术特性所带来的信用完全不能和黄金比较，所以就表现在了币圈不断的大幅波动上。而这种大幅波动又极大的削弱了作为“黄金”应该有的保值对冲市场风险的金融功能。自此，比特币已经彻底沦为一种金融游戏，本质上没人在乎他的技术特性，没人在乎他到底是什么东西，也就是大多数人听完比特币的解释也一头雾水，因为全是同义反复。大家在乎的只是在波动中挣钱。

所以，中国对于比特币为代表的“数字货币”态度从一开始就很明确，而且随着事情的发展国家越来越确信当初的判断是对的。这东西就是纯粹的金融泡沫，而且是为了吹泡泡而吹泡泡。至于什么担心对于数字人民币产生威胁纯属币圈给自己脸上贴金。这次马斯克赤裸裸的操纵市场行为已经把币圈的底裤扒了个干净。国家也说的很明白了，有人非要找死我们拦不住，但是要防止他贱邻居一身血，破坏小区环境。

比特币为什么成为伟大的发明

比特币是第一种将支付数据存储在集中数据库中后加密货币，它发展了旧有的计算机共识协议。它仅仅使用了简单的密码—加密公钥、签名及哈希函数，并有奖励机制。比特币是可信的价值存储介质“数字黄金”。它是一种点对点的电子现金系统，具有全球流通性。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！